

MŠ Brandýs nad Orlicí

MŠ Brandýs nad Orlicí, pod vedením paní Hany Frydrychové i v roce 2023, tak jako v roce 2022 využila pro své předškoláky registraci do čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou **MŠMT** a v gesci **Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT**. Den **20.11.2023** byl pro děti dnem slavnostním a již se těšily na příjezd protagonisty aktivity Ing. Josefa Vavříka, který provedl závěrečné vyhodnocení této aktivity.



Nejdříve si všichni zazpívali **písničku KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD** a po té již naslouchaly příběhu



JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT



Když všichni předškoláci viděli největší, nejmenší, ale také i Pepovu kouzelnou knihu, již se těšili, jak obdrží svou 1. kouzelnou knihu, kterou sice již četli, ale bude jim potřebná i ve školních letech, a to **ARIŠČINA DOBRODRUŽSTVÍ z nakladatelství ADVENT-ORION**, kterou pro předškoláky prostřednictvím Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT zakoupila firma **ABAKTRAN S.R.O. se svými službami v nákladní dopravě z Nehvizd u Prahy.**

ABAK TRAN S.R.O.

Předškoláci to ale vůbec neměli jednoduché. Museli si pro knihu přijít.



Nejdříve pozdravit, podat ruku, podívat se do očí a pak se představit. Až pak přešli k paní zást. ředitele Haně Frydrychové a po převzetí

nesměli zapomenou poděkovat. Někteří byli tak rozpačití, že vše splnili, ale úplně zapomněli na knížku, pro kterou si šli.



Na závěr se všichni společně vyfotili a rozloučili se opět písničkou KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD a předškoláci slíbili, že ji též naučí své rodiče.



Poděkování za tuto aktivitu patří nejen celému učitelskému týmu, ale hlavně rodičům, kteří pochopili cíle této aktivity a se svými dětmi aktivně četli a rozebírali poučení z knih a kreslili s nimi obrázky. Největší poděkování také patří sponzorům, bez nichž se tyto aktivity neobejdou, a v tomto případě panu Milanovi Konrádovi, jednatelem firmy ABAKTRANS s.r.o., která je certifikovaná s označením FORS pro nákladní dopravu do Londýna.

Děkujeme všem, kteří aktivně přispěli k průběhu této aktivity a věříme, že tito předškoláci po vstupu do školy budou stále vnímat, že kniha je vždy náš kamarád.

Text a foto: Josef Vavřík

